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Relier les points dans l’ordre

( Attention il y a un piège )

exercice 2: cahier d’exercices pour  lundi  08  janvier                        Algèbre , chapitre 1                            / 6

Patryanik a commandé un super jouet pour Noël.
Il sait que son jouet pèse entre 1,07 kg et 1,4 kg

Il n’a pas encore le droit d’ouvrir son cadeau de Noël ( c’est trop tôt ),
mais il a le droit de le peser. La balance indique 2,55 kg
Il est indiqué sur la boite que l’emballage pèse 1,32 kg.

Est il possible qu’il ait reçu son super jouet ?
Expliquer et justifier bien votre réponse pour le père Noël.
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